

# Dokument s ključnimi informacijami

## Pogodba CFD za valutne pare, pogodba forward za valutne pare

### Cilj

Ta dokument vsebuje ključne informacije o danem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Izdaja take informacije je obveznost po pravnih predpisih, katere namen je, da se pomaga razumeti naravo danega naložbenega produkta ter kakšna so z njim povezana tveganja, stroški, morebitni dobički in izgube, ter da se omogoči lažje primerjave z drugimi produkti.

### Produkt

Pogodbe CFD (pogodbe za razliko), ki temeljijo na menjalnem tečaju valutnega para, in pogodbe *Forward* (terminske pogodbe), ki temeljijo na menjalnem tečaju valutnega para (v nadaljevanju: **Produkt**), nudi *OANDA TMS Brokers spółka akcyjna* s sedežem v Varšavi (Poljska), številka vpisa v poljski sodni register KRS 0000204776 (v nadaljevanju: **OANDA TMS Brokers**), ki je pod nadzorom Komisije (R. Poljske) za finančni nadzor (*Komisja Nadzoru Finansowego – KNF*). Kontaktni podatki so na voljo na spletni strani: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). Za več informacij pokličite na: +48 799399910. Datum zadnje spremembe tega dokumenta: 27.01.2023

### Nameravate kupiti produkt, ki ni enostaven in je morda težko razumljiv.

### Za kakšen produkt gre?

#### Vrsta

Pogodbe CFD (pogodbe na razliko) za valutne pare ali pogodbe *Forward* za valutne pare so finančni instrument z vgrajenim finančnim vzvodom. Naložbenikom omogoča spekulirati na porastih ali padcih cen baznih instrumentov, kakršni so valutni pari. Naložbenik ima možnost izbire - lahko kupi finančni instrument (zavzame "dolgo pozicijo") ali proda finančni instrument (zavzame "kratko pozicijo"). Rezultat naložbenika je odvisen od spremembe cene baznega instrumenta in velikosti pozicije. Če naložbenik kupi finančni instrument in se cena instrumenta poveča, naložbenik pridobi. Če naložbenik kupi finančni instrument in cena pade, naložbenik izgubi. V primeru prodaje finančnega instrumenta pa v primeru porasta cene naložbenik izgubi, v primeru padca cene pa pridobi.

#### Cilji

Cilj Produkta je omogočiti naložbeniku izkoristiti učinek finančnega vzvoda v zvezi s spremembo vrednosti baznega instrumenta, ne da bi moral kupovati ali prodajati na baznem trgu. Odprtje pozicije zahteva vnos zavarovanja (zavarovalnega depozita) le v majhnem delu vrednosti finančnega instrumenta.

#### Primer

Naložbenik je zavzel pozicijo nominalne velikosti 1 lota za EUR/USD z zavarovalnim depozitom 3,33 % in tržno ceno 1,20000, zahtevan zavarovalni depozit za odprtje pozicije je 3.333 EUR (3,33 % x 100.000), ob predpostavki, da je razmerje finančnega vzvoda 1:30 (3,33 %). To pomeni, da vsaka sprememba tržne cene za 1 kotacijsko točko (peto decimalno mesto) povzroči spremembo vrednosti naložbe za 1 USD.

Na primer, če je naložbenik zavzel dolgo pozicijo (Buy), trg pa pridobiva na vrednosti, bo zvišanje cene za 1 kotacijsko točko ustvarilo dobiček naložbeniku v višini 1 USD. In obratno, če se tržna cena zniža za 1 kotacijsko točko, naložbenik izgubi 1 USD. Obratno je, če ima naložbenik kratko pozicijo (Sell) - teda dobiček nastopi pri znižanju cene, izguba pa pri zvišanju cene finančnega instrumenta. Ob predpostavki, da je v trenutku odprtja pozicije spread (razpon) znašal 15 kotacijskih točk, bo strošek spreada znašal  $15 * 1 \text{ USD} = 15 \text{ USD}$ . Če naložbenik zapre pozicijo pri ceni 1,20015, bo njegov rezultat naslednji: pri dolgi poziciji:  $(1,20015 - 1,20000) * 100.000 = 15 \text{ USD}$ ; pri kratki poziciji:  $(1,20000 - 1,20015) * 100.000 = -15 \text{ USD}$ . Zaradi odprtja in zaprtja pozicije ima naložbenik strošek provizije, če pa ohrani pozicijo dodatni en dan, lahko utrpí dodatne stroške v obliki negativnih swap točk.

		TMS Trader*, TMS Prime*	TMS Prime**	TMS Connect, TMS Markets	TMS Direct/MiniDirect
Stroški vstopa	Provizija	0	$100.000 * 0,004\% = 4 \text{ EUR}$	0	0 pod minimalnim zneskom 10 USD
Stroški izstopa	Provizija	0	$100.000 * 0,004\% = 4 \text{ EUR}$	0	0 pod minimalnim zneskom 10 USD
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke	-7,3678/-2,8981 D: -7,37 USD/K: -2,90 USD	-5,403/-0,9333 -5,40 USD USD/-0,93 USD	-5,403/-0,9333 -5,40 USD USD/-0,93 USD	0,00267123% 3,21 USD
Drugi stroški	Stroški spreada	15 * 1 USD = 15 USD ali transakcijski spread			
Stroški izstopa	Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v osnovno valuto vašega računa z uporabo tečaja za konverzijo.			0,11 USD

\* velja za pogodbe CFD za valutne pare, ki notirajo na platformi TMS Trader s fiksnim spreadom (ime instrumenta brez pripone) in TMS Prime za CFD-je za valutne pare, notirane s pripono ".std"

\*\* velja za pogodbe CFD za valutne pare, ki notirajo na platformi TMS Connect s pripono ".pro" in TMS Prime s pripono ".pro"

### Trajanje pogodbe (odprtosti pozicije)

Pogodba CFD (pogodba na razliko) nima vnaprej določenega roka zapadlosti. Posledično ni priporočenega obdobja vzdrževanja pogodbe in je odločitev glede tega stvar lastne presoje posameznega naložbenika, ki jo sprejme na podlagi svoje individualne trgovne strategije in ciljev. OANDA TMS Brokers je določil maksimalno obdobje ohranjanja odprtih pozicij za storitve TMS Trader - 365 dni.

Forward ima vnaprej določen rok realizacije in ceno izvedbe. Ni priporočenega obdobja vzdrževanja le-tega in je odločitev glede tega stvar lastne presoje posameznega naložbenika, ki jo sprejme na podlagi svoje individualne trgovne strategije in ciljev.

### Ciljni individualni naložbenik

Ciljni individualni naložbenik je oseba, ki:

- ima znanje in izkušnje v zvezi s kupovanjem finančnih instrumentov z vgrajenim finančnim vzvodom,
- želi aktivno investirati, tj. načrtuje vzdrževanje kratkoročne odprtosti pozicij finančnih instrumentov,
- se zaveda visokega naložbenega tveganja,
- načrtuje spekulirati glede zviševanja ali zniževanja cen baznega instrumenta,

- pričakuje velika nihanja cen finančnega instrumenta,
- ima ustrezna finančna sredstva, katerih izgubo si lahko privoščiti,
- namerava naložiti le del svojega kapitala in je v stanju utrpeti izgube, presegajoče začetni znesek naložbe.
- razume vpliv finančnega vzvoda na dosežen rezultat,
- sprejema izvajanje naložb v kratkoročne instrumente visokega tveganja,
- poseduje druge vrste naložb.

### Kakšna so tveganja in možne koristi?

#### Skupni indikator tveganja



Temu produktu smo dodelili oceno 7 od 7, kar pomeni razvrstitev v najvišji razred tveganja



Nizko tveganje

Visoko tveganje

Skupni indikator tveganja je pokazatelj stopnje tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi produkti. Kaže, kakšna je verjetnost izgube denarja v zvezi s produktom zaradi tržnih gibanj ali zaradi nezmožnosti izplačati vam denar.

Omogoča vam na zelo visoki ravni oceniti potencialne izgube povezane s prihodnjimi rezultati v zvezi s produktom. Torej so potencialne izgube zaradi prihodnjih rezultatov ocenjene kot zelo visoke, slabi tržni pogoji pa bodo najverjetneje imeli vpliv na (ne)zmožnost izplačati vam denar.

**Zavedajte se valutnega tveganja.** Plačila boste prejeli v drugi valuti, torej bo vrednost končnega vračila odvisna od menjalnega valutnega tečaja. To tveganje ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. V določenih okoliščinah se lahko od vas zahtevajo dodatna plačila za kritje izgub. **Skupna izguba, ki jo lahko utrpite, lahko močno preseže naloženi znesek.**

Ta produkt ne upošteva nobene zaščite pred prihodnjimi rezultati na trgu, zato lahko izgubite del ali celotno svojo naložbo. Če vam OANDA TMS Brokers ne bo v stanju izplačati dolžnega vam zneska, lahko izgubite celotno svojo naložbo. Vendar pa se lahko poslužite sheme varstva potrošnikov (glejte razdelek "Kaj se zgodi, če nimamo možnosti izplačati vam denarja?"). To varstvo ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. Tržni pogoji, na primer pomanjkanje likvidnosti, lahko povzročijo, da bo naročilo Stranke izvršeno po manj ugodni ceni, kar ima lahko bistven vpliv na rezultat.

Vašo pozicijo lahko zapremo, če ne boste ves čas vzdrževali minimalnega zahtevanega indikatorja zavarovanosti, če imate dolg do podjetja, če boste presegli določeno omejeno raven naložbe v dani finančni instrument, če boste presegli maksimalni rok ohranjanja odprtosti pozicije (TMS Trader) ali neporačunanosti nasprotne pozicije (TMS Direct/TMS MiniDirect), kot tudi v primeru kršitve pogojev Okvirne pogodbe. Ti ukrepi se lahko izvajajo samodejno. Prav tako lahko anuliramo vaša čakajoča naročila, če boste presegli maksimalno obdobje njihovega vzdrževanja (TMS Trader) ali če bo to povezano z nujnostjo zapreti ali poravnati vaše pozicije.

#### Scenariji v zvezi z rezultati

Spodnja tabela prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v enem dnevu v različnih scenarijih. Predstavljeni scenariji kažejo, kakšne rezultate vam lahko prinese vaša naložba. Rezultate v tej tabeli lahko primerjate s scenariji za druge produkte. Predstavljeni scenariji so ocene prihodnjih rezultatov, temelječe na dejanskih preteklih dosežkih ter na spremenljivosti vrednosti te naložbe in niso natančen indikator. Vrednost vračila bo odvisna od pogojev na trgu in od trajanja naložbe. Scenarij skrajnih pogojev prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v skrajnih tržnih pogojih in ne upošteva situacije, v kateri vam nismo v stanju izplačati denarja. Predstavljeni številčni podatki vključujejo vse stroške, nastale v času trajanja investicije, tj. enega dne, brez stroškov swap operacije in konverzije. V scenariju skrajnih pogojev se privzema, da je naložbenik izvrševal naložbo trajajočo en dan. Spodaj so predstavljeni scenariji za finančne instrumente z največjim obsegom trgovanja za dolgo pozicijo. Rezultati zajemajo stroške provizije. Številke ne upoštevajo vašega osebnega davčnega statusa, ki tudi lahko ima vpliv na znesek vračila.

	EURUSD.pro	GBPUSD.pro
Stopnja Zavarovalnega depozita	3,33%	3,33%
Znesek naložbe (zavarovalni depozit)	10 000	10 000
Nominalna vrednost naložbe v EUR	300 300	300 300
Scenarij	Sprememba ceme instrumenta	
Koristen	-3,08%	3,88%
Zmerno koristen	-10,84%	-7,51%
Nekoristen	-18,18%	-17,64%
Skrajnih pogojev	-12,98%	-13,67%
Scenarij	Dobiček/izguba	
Koristen	-9 257,27	11 654,52
Zmerno koristen	-32 567,39	-22 564,47
Nekoristen	-54 583,43	-52 966,17
Skrajnih pogojev	-38 981,79	-41 048,47

#### Kaj se zgodi, če OANDA TMS Brokers nima možnosti izplačila?

OANDA TMS Brokers je vključena v kompenzacijski sistem, ki ga vodi poljski Državni depozitar za vrednostne papirje (*Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.*). Kompenzacijski sistem vam bo izplačal sredstva, zmanjšana za dolgovani znesek, v PLN do protivrednosti 3.000 EUR - v višini 100 % vrednosti sredstev, ki jih krije kompenzacijski sistem, presežek nad tem zneskom do protivrednosti 22.000 EUR pa - v višini 90 %. Podrobne informacije najdete v pravilniku za storitev in na spletni strani: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

### Kakšni so stroški?

V odvisnosti od vrste produkta lahko nastanejo za vas vse vrste ali samo nekatere vrste stroškov izmed navedenih spodaj.

Enkratni stroški:

Strošek vstopa	Provizija	Skupni strošek provizije za odpiranje in zapiranje pozicije: min: 0 - max: 0,004 % nominalne vrednosti transakcije (TMS Prime) ali 10 USD (transakcija pod minimalno vrednostjo za TMS Direct)
Strošek izstopa	Provizija	Skupni strošek provizije za odpiranje in zapiranje pozicije: min: 0 - max: 0,004 % nominalne vrednosti transakcije (TMS Prime) ali 10 USD (transakcija pod minimalno vrednostjo za TMS Direct)
Drugi stroški	Spread	Razlika med nakupno in prodajno ceno se imenuje spread (razpon). Ta strošek se realizira vsakič, ko odprete in zaprete transakcijo.
Strošek izstopa	Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, se prečunajo v bazno valuto vašega računa po menjalnem tečaju za konverzijo. Za TMS Direct je strošek konverzije: 0,75 %
Strošek vstopa	Pribitek na spread	od 0 - do največ: 0,1 % vrednosti cene
Strošek izstopa	Pribitek na spread	od 0 - do največ: 0,1 % vrednosti cene
Strošek vstopa	Pribitek na spread	od 0 - do največ: 0,1 % vrednosti cene – povečan za vrednost cene, navedene v stolpcu „Dodatni pribitek za spread za Račun z nizkim saldov” v Specifikaciji finančnih instrumentov TMS Connect.
Strošek izstopa	Pribitek na spread	od 0 - do največ: 0,1 % vrednosti cene – povečan za vrednost cene, navedene v stolpcu „Dodatni pribitek za spread za Račun z nizkim saldov” v Specifikaciji finančnih instrumentov TMS Connect.
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke	Negativne swap točke so odvisne od tega, kako dolgo vzdržujete pozicijo - dlje ko jo vzdržujete, večji so lahko stroški; če odprete in zaprete pozicijo v istem dnevu, ne boste imeli stroškov negativnih swap točk. Ne velja za Forward.
Plačila za vodenje računa	Vodenje denarnega računa	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF

Podrobne informacije o storitvi TMS Trader najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Connect najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Prime najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Direct/TMS MiniDirect najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Markets najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

### Kako dolgo naj imam produkt in ali lahko prej izplačam denar?

Pogodbe CFD so namenjene kratkoročnim naložbam, v nekaterih primerih samo dnevnim, in niso primerne za dolgoročne naložbe. Forward ima vnaprej določen rok realizacije. Za navedene finančne instrumente ni priporočila glede naložbenega obdobja, ni obdobja anuliranja, zato se tudi ne zaračunajo stroški anuliranja. Z navedenimi finančnimi instrumenti lahko trgujete kadar koli v urah trgovanja. V primeru storitvene različice TMS Trader lahko držite pozicijo odprto do 365 dni. V primeru storitvene različice TMS Direct/TMS MiniDirect lahko držite nasprotno pozicije neporavnane do 60 dni.

### Kako se lahko pritožim?

Če želite vložiti pritožbo, se obrnite na Oddelek za pomoč strankam na +356 20345018, lahko tudi pošljete sporočilo prek obrazca za reklamacije, ki je na voljo na [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). v zavihku "Kontakt", se obrnete s pismom na poštni naslov OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava (Poljska), ali oglosite osebno v OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava, kjer oddate pisno izjavo ali podate ustno izjavo za vnos na zapisnik. Če menite, da vaša pritožba (reklamacija) ni bila zadovoljivo obravnavana, imate pravico do nadaljnje pritožbe. Če na podlagi te druge vaše pritožbe ne pride do spremembe odločitve, se lahko s svojo pritožbo obrnete na poljskega Finančnega varuha pravic (*Rzecznik Finansowy*). Več informacij najdete na [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) v "Informacijski list za OANDA TMS Brokers".

### Druge bistvene informacije

Če pride do zamude v izvršitvi oddanega naročila, je možno, da naročilo ne bo izvedeno po ceni, ki ste jo pričakovali. Pred začetkom trgovanja se prepričajte, da je kakovost prenosa podatkov zadostna. V zavihku [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) na naši spletni strani so zbrane pomembne informacije o vašem računu. Zagotoviti morate, da boste seznanjeni z vsemi pogoji in določili, ki veljajo za vaš račun.

# Dokument s ključnimi informacijami

## Pogodbe CFD za spot (promptne) tečaje plemenitih kovin, forward (terminalske) pogodbe za zlato in srebro

### Cilj

Ta dokument vsebuje ključne informacije o danem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Izdaja take informacije je obveznost po pravnih predpisih, katere namen je, da se pomaga razumeti naravo danega naložbenega produkta ter kakšna so z njim povezana tveganja, stroški, morebitni dobički in izgube, ter da se omogoči lažje primerjave z drugimi produkti.

### Produkt

Pogodbe CFD (pogodbe za razliko), ki temeljijo na spot (promptnih) tečajih plemenitih kovin, in forward (terminalske) pogodbe, ki temeljijo na tečaju zlata in srebra (dalej: „**Produkt**“) (v nadaljevanju: **Produkt**), nudi *OANDA TMS Brokers spółka akcyjna* s sedežem v Varšavi (Poljska), številka vpisa v poljski sodni register KRS 0000204776 (v nadaljevanju: **OANDA TMS Brokers**), ki je pod nadzorom Komisije (R. Poljske) za finančni nadzor (*Komisja Nadzoru Finansowego – KNF*). Kontaktni podatki so na voljo na spletni strani: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). Za več informacij pokličite na: +48 799399910. Datum zadnje spremembe tega dokumenta: 27.01.2023

**Nameravate kupiti produkt, ki ni enostaven in je morda težko razumljiv.**

### Za kakšen produkt gre?

#### Vrsta

Pogodba CFD in pogodba forward sta finančna instrumenta z vgrajenim finančnim vzvodom. Naložbenikom omogočata spekulirati na porastih ali padcih cen baznih instrumentov, kakršni so **žlahtne kovine**. Naložbenik ima možnost izbire - lahko kupi finančni instrument (zavzame „dolgo pozicijo“) ali prodaja finančni instrument (zavzame „kratko pozicijo“). Rezultat naložbenika je odvisen od spremembe cene baznega instrumenta in velikosti pozicije.

Če naložbenik kupi finančni instrument in se cena instrumenta poveča, naložbenik pridobi. Če naložbenik kupi finančni instrument in cena pade, naložbenik izgubi. V primeru prodaje finančnega instrumenta pa v primeru porasta cene naložbenik izgubi, v primeru padca cene pa pridobi.

#### Cilji

Cilj Produkta je omogočiti naložbeniku izkoristiti učinek finančnega vzvoda v zvezi s spremembo vrednosti baznega instrumenta, ne da bi moral kupovati ali prodajati na baznem trgu. CFD zahteva vnos zavarovanja (zavarovalnega depozita) le v majhnem delu vrednosti pogodbe.

#### Primer

Naložbenik je zavzel pozicijo nominalne velikosti 1 lota za SILVER.pro z zavarovalnim depozitom 10% in tržno ceno 15,70. To pomeni, da vsaka sprememba tržne cene za 1 kotacijsko točko povzroči spremembo vrednosti naložbe za 5 USD.

Na primer, če je naložbenik zavzel dolgo pozicijo (Buy), trg pa pridobiva na vrednosti, bo zvišanje cene za 1 kotacijsko točko ustvarilo dobiček naložbeniku v višini 5 USD. Če pa se tržna cena zniža za 1 kotacijsko točko, naložbenik izgubi 5 USD. Obratno je, če ima naložbenik kratko pozicijo (Sell) - tedaj dobiček nastopi pri znižanju cene, izguba pa pri zvišanju cene finančnega instrumenta.

Vrednost 1 lota = cena 1 trojske unče srebra\* 5000 USD

Ob predpostavki, da je v trenutku odprtja pozicije spread (razpon) znašal 0,05 točke, bo strošek spreada znašal  $0,05 * 5000 \text{ USD} = 250 \text{ USD}$ .

Če naložbenik zapre pozicijo pri ceni 15,76, bo njegov rezultat naslednji:

Pri dolgi poziciji:  $(26,76 - 26,70) * 5000 = 300 \text{ USD}$ ;

Pri kratki poziciji:  $(26,70 - 26,76) * 5000 = - 300 \text{ USD}$ .

Zaradi odprtja in zaprtja pozicije ima naložbenik strošek provizije, če pa ohrani pozicijo datatni en dan, lahko utрпи dodatne stroške v obliki negativnih swap točk.

Np. za TMS Trader swap točke za 1 dan znašajo: XAGUSD: Dolga: -0,9004 / Kratka: 0,4416 pipsov

Pri dolgi poziciji:  $0,01 * (-0,9004) * 5000 \text{ USD} = - 45,02 \text{ USD}$

Pri kratki poziciji:  $0,01 * (0,4416) * 5000 \text{ USD} = 22,08 \text{ USD}$

Storitev	TMS Trader*, TMS Prime*	TMS Prime**	TMS Connect, TMS Markets	TMS Direct
Strošek odprtja	0	$26,70 * 5000 * 0,004\% = 5,34 \text{ USD}$	0	10USD+1.57 USD borzna pristojbina
Strošek zaprtja	0	$26,70 * 5000 * 0,004\% = 5,34 \text{ USD}$	0	10USD+1.57 USD borzna pristojbina
Stroški spreada	250 USD			
Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v osnovno valuto vašega računa z uporabo tečaja za konverzijo. Za TMS Direct je strošek konverzije: 0,75%			

\* velja za pogodbe CFD in Forward za žlahtne kovine, ki notirajo na platformi TMS Trader (ime instrumenta brez pripone) in TMS Prime za pogodbe CFD za valutne pare, ki notirajo, s pripono „std“

\*\* velja za pogodbe CFD in Forward za žlahtne kovine, ki notirajo na platformi TMS Connect, s pripono „pro“ in TMS Prime s pripono „pro“

### Rok zapadlosti

Pogodba CFD nima vnaprej določenega roka zapadlosti. Posledično ni priporočenega obdobja vzdrževanja pogodbe in je odločitev glede tega stvar lastne presoje posameznega naložbenika, ki jo sprejme na podlagi svoje individualne trgovalne strategije in ciljev. OANDA TMS Brokers je določil maksimalno obdobje ohranjanja odprtih pozicij za storitve TMS Trader - 365 dni.

Pogodba Forward ima vnaprej določen rok realizacije in ceno iredalizacije. Ni priporočenega obdobja vzdrževanja le-tega in je odločitev glede tega

stvar lastne presoje posameznega naložbenika, ki jo sprejme na podlagi svoje individualne trgovne strategije in ciljev.

### Ciljni individualni naložbenik

Ciljni individualni naložbenik je oseba, ki:

- ima znanje in izkušnje v zvezi s kupovanjem finančnih instrumentov z vgrajenim finančnim vzvodom,
- želi aktivno investirati, tj. načrtuje vzdrževanje kratkoročne odprtosti pozicij finančnih instrumentov,
- se zaveda visokega naložbenega tveganja,
- načrtuje spekulirati glede zviševanja ali zniževanja cen baznega instrumenta,
- pričakuje velika nihanja cen finančnega instrumenta,
- ima ustrezna finančna sredstva, katerih izgubo si lahko privošči,
- namerava naložiti le del svojega kapitala in je v stanju utrpeti izgube, presegaajoče začetni znesek naložbe.
- razume vpliv finančnega vzvoda na dosežen rezultat,
- sprejema izvajanje naložb v kratkoročne instrumente visokega tveganja,
- poseduje druge vrste naložb.

### Kakšna so tveganja in možne koristi?

#### Skupni indikator tveganja



Temu produktu smo dodelili oceno 7 od 7, kar pomeni najvišji razred tveganja



Skupni indikator tveganja je pokazatelj stopnje tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi produkti. Kaže, kakšna je verjetnost izgube denarja v zvezi s produktom zaradi tržnih gibanj ali zaradi nezmožnosti izplačati vam denar.

Omogoča vam na zelo visoki ravni oceniti potencialne izgube povezane s prihodnjimi rezultati v zvezi s produktom. Torej so potencialne izgube zaradi prihodnjih rezultatov ocenjene kot zelo visoke, slabi tržni pogoji pa bodo najverjetneje imeli vpliv na (ne)zmožnost izplačati vam denar.

**Zavedajte se valutnega tveganja.** Plačila boste prejeli v drugi valuti, torej bo vrednost končnega vračila odvisna od menjalnega valutnega tečaja. To tveganje ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. V določenih okoliščinah se lahko od vas zahtevajo dodatna plačila za kritje izgub.

**Skupna izguba, ki jo lahko utrpite, lahko močno preseže naloženi znesek.**

Ta produkt ne upošteva nobene zaščite pred prihodnjimi rezultati na trgu, zato lahko izgubite del ali celotno svojo naložbo. Če vam OANDA TMS Brokers ne bo v stanju izplačati dolžnega vam zneska, lahko izgubite celotno svojo naložbo. Vendar pa se lahko poslužite sheme varstva potrošnikov (glejte razdelek „Kaj se zgodi, če nimamo možnosti izplačati vam denarja?“). To varstvo ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. Tržni pogoji, na primer pomanjkanje likvidnosti, lahko povzročijo, da bo pozicija zaprta po manj ugodni ceni, kar ima lahko bistven vpliv na rezultat.

Vašo pozicijo lahko zapremo, če ne boste ves čas vzdrževali minimalnega zahtevanega indikatorja zavarovanosti, če imate dolg do podjetja, če boste presegli določeno omejeno raven naložbe v dani finančni instrument, če boste presegli maksimalni rok ohranjanja odprtosti pozicije ali neporačunanosti nasprotna pozicije, kot tudi v primeru kršitve pogojev Okvirne pogodbe. Ti ukrepi se lahko izvajajo samodejno. Prav tako lahko anuliramo vaša čakajoča naročila, če boste presegli maksimalno obdobje njihovega vzdrževanja ali če bo to povezano z nujnostjo zapreti ali poravnati vaše pozicije.

### Scenariji v zvezi z rezultati

Spodnja tabela prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v enem dnevu v različnih scenarijih. Predstavljeni scenariji kažejo, kakšne rezultate vam lahko prinese vaša naložba. Lahko jih primerjate s scenariji za druge produkte. Predstavljeni scenariji so ocene prihodnjih rezultatov, temelječe na dejanskih preteklih rezultatih ter na nihanju vrednosti te naložbe in niso natančen pokazatelj. Vrednost vračila bo odvisna od pogojev na trgu in od trajanja naložbe. Scenarij skrajnih pogojev prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v skrajnih tržnih pogojih in ne upošteva situacije, v kateri vam nismo v stanju izplačati denarja. Predstavljeni številčni podatki ne zajemajo stroškov swap operacij (zamenjav) in konverzij. V scenariju skrajnih pogojev se privzema, da je naložbenik izvrševal naložbo, trajajočo en dan. Rezultati zajemajo stroške provizije.

	SILVER.std	SILVER.pro
Stopnja Zavarovalnega depozita	10,00%	10,00%
Znesek naložbe (zavarovalni depozit)	10 000	10 000
Nominalna vrednost naložbe	100 000	100 000
Scenarij	Sprememba cene instrumenta	
Koristen	11,01%	14,38%
Zmerno koristen	-10,49%	-11,43%
Nekoristen	-28,03%	-31,07%
Skrajnih pogojev	-97,17%	-95,57%
Scenarij	Dobiček/izguba	

Koristen	11 012,23	14 378,72
Zmerno koristen	-10 487,96	-11 426,00
Nekoristen	-28 031,62	-31 070,44
Skrajnih pogojev	-97 170,04	-95 567,47

Številčni podatki ne upoštevajo vašega osebnega davčnega statusa, kar prav tako lahko vpliva na velikost vračila.

#### Kaj se zgodi, če OANDA TMS Brokers nima možnosti izplačila?

OANDA TMS Brokers je vključena v kompenzacijski sistem, ki ga vodi poljski Državni depozitar za vrednostne papirje (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.). Kompenzacijski sistem vam bo izplačal sredstva, zmanjšana za dolgovani znesek, v PLN do protivrednosti 3.000 EUR - v višini 100 % vrednosti sredstev, ki jih krije kompenzacijski sistem, presežek nad tem zneskom do protivrednosti 22.000 EUR pa - v višini 90 %. Podrobne informacije najdete v pravilniku za storitev in na spletni strani: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

#### Kakšni so stroški?

Odvisno od produkta lahko nosite vse ali samo nekatere izmed spodaj navedenih stroškov. Enkratni stroški:

Stroški vstopa in izstopa	Provizija	Skupni strošek provizije za odpiranje in zapiranje pozicij: največ: 0,008 % nominalne vrednosti transakcije (TMS Prime) ali 20 USD (za TMS Direct)
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke (TMS Connect, TMS Markets, TMS Trader in TMS Prime)	Negativne swap točke so odvisne od časa vzdrževanja pozicije - dlje ko jo vzdržujete, večji strošek lahko utrpite; če odprete in zaprete pozicijo še istega dne, ne boste imeli stroškov negativnih swap točk.
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke (TMS Direct)	Swap točke so odvisne od časa vzdrževanja pozicije in so izražene v ceni instrumenta. Vsakega delovnega dne se cena odprtja pozicije korigira za vrednost swap točk, ki poslabšajo ceno odprtja pozicije. Ne velja za Forward
Drugi stroški	Spread	Razlika med cenama nakupa in prodaje se imenuje spread (razpon). Ta strošek nastane vsakič, ko odprete in zaprete transakcijo.
Plačila za vodenje računa	Vodenje denarnega računa	Mín: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF
Stroški izstopa	Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v osnovno valuto vašega računa z uporabo tečajja za konverzijo. Za TMS Direct strošek konverzije: 0,75%
Stroški vstopa in izstopa	Marža (Pribitek na spread)	od 0 do 1,6% nominalne vrednosti transakcije za storitve TMS Connect, TMS Prime, TMS Trader, TMS Markets (samo v primeru spremenljivega spreada)
Stroški vstopa in izstopa	Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom (Dodatna marža)	od 0 do največ: 1,6 % vrednosti cene, povečan za vrednost cene, navedene v stolpcu „Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom“ v Specifikaciji finančnih instrumentov TMS Connect.

Podrobne informacije o storitvi TMS Trader najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Connect najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Prime najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Direct/TMS MiniDirect najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Markets najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

#### Kako dolgo naj imam produkt in ali lahko prej izplačam denar?

Pogodbe CFD so namenjene kratkoročnim naložbam, v nekaterih primerih samo dnevnim, in niso primerne za dolgoročne naložbe. Forward ima vnaprej določen rok realizacije. Za navedene finančne instrumente ni priporočila glede naložbenega obdobja, ni obdobja anuliranja, zato se tudi ne zaračunajo stroški anuliranja. Z navedenimi finančnimi instrumenti lahko trgujete kadar koli v urah trgovanja. V primeru storitvene različice TMS Trader lahko držite pozicijo odprto do 365 dni. V primeru storitvene različice TMS Direct/TMS MiniDirect lahko držite nasprotno pozicijo neporavnane do 60 dni.

#### Kako se lahko pritožim?

Če želite vložiti pritožbo, se obrnite na Oddelek za pomoč strankam na **+356 20345018** lahko tudi pošljete sporočilo prek obrazca za reklamacije, ki je na voljo na [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). v zavihku "Kontakt", se obrnete s pismom na poštni naslov OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava (Poljska), ali oglašite osebno v OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava, kjer oddate pisno izjavo ali podate ustno izjavo za vnos na zapisnik. Če menite, da vaša pritožba (reklamacija) ni bila zadovoljivo obravnavana, imate pravico do nadaljnje pritožbe. Če na podlagi te druge vaše pritožbe ne pride do spremembe odločitve, se lahko s svojo pritožbo obrnete na poljskega Finančnega varuha pravic (*Rzecznik Finansowy*). Več informacij najdete na [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) v "Informacijski list za OANDA TMS Brokers".

#### Druge bistvene informacije

Če pride do zamude v izvršitvi oddanega naročila, je možno, da naročilo ne bo izvedeno po ceni, ki ste jo pričakovali. Pred začetkom trgovanja se prepričajte, da je kakovost prenosa podatkov zadostna. V zavihku [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) na naši spletni strani so zbrane pomembne informacije o vašem računu. Zagotoviti morate, da boste seznanjeni z vsemi pogoji in določili, ki veljajo za vaš račun.

# Dokument s ključnimi informacijami

## Pogodbe CFD za delnice, pogodbe CFD za ETF-je ter CFD-ji za indekse

### Cilj

Ta dokument vsebuje ključne informacije o danem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Izdaja take informacije je obveznost po pravnih predpisih, katere namen je, da se pomaga razumeti naravo danega naložbenega produkta ter kakšna so z njim povezana tveganja, stroški, morebitni dobički in izgube, ter da se omogoči lažje primerjave z drugimi produkti.

### Produkt

Pogodbe CFD (pogodbe za razliko), ki temeljijo na tečaju delnic, ETF-jev in indeksov (v nadaljevanju: **Produkt**), nudi *OANDA TMS Brokers spółka akcyjna* s sedežem v Varšavi (Poljska), številka vpisa v poljski sodni register KRS 0000204776 (v nadaljevanju: **OANDA TMS Brokers**), ki je pod nadzorom Komisije (R. Poljske) za finančni nadzor (*Komisja Nadzoru Finansowego – KNF*). Kontaktni podatki so na voljo na spletni strani: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). Za več informacij pokličite na: +48 799399910. Datum zadnje spremembe tega dokumenta: 27.01.2023

**Nameravate kupiti produkt, ki ni enostaven in je morda težko razumljiv.**

### Za kakšen produkt gre?

#### Vrsta

Pogodba CFD je finančni instrumenti z vgrajenim finančnim vzvodom. Naložbenikom omogoča špekulirati na porastih ali padcih cen baznih instrumentov, kakršni so **delnice, ETF-ji in indeksi**.

Naložbenik ima možnost izbire - lahko kupi finančni instrument (zavzame „dolgo pozicijo“) ali proda finančni instrument (zavzame „kratko pozicijo“). Rezultat naložbenika je odvisen od spremembe cene baznega instrumenta in velikosti pozicije. Če naložbenik kupi finančni instrument in se cena instrumenta poveča, naložbenik pridobi. Če naložbenik kupi finančni instrument in cena pade, naložbenik izgubi. V primeru prodaje finančnega instrumenta pa v primeru porasta cene naložbenik izgubi, v primeru padca cene pa pridobi.

#### Cilji

Cilj Produkta je omogočiti naložbeniku izkoristiti učinek finančnega vzvoda v zvezi s spremembo vrednosti baznega instrumenta, ne da bi moral kupovati ali prodajati na baznem trgu. Odprtje pozicije zahteva vnos zavarovanja (zavarovalnega depozita) le v majhnem delu vrednosti finančnega instrumenta.

#### Primer

Naložbenik je kupil in nato prodal 1 lot PGNIG po ceni ASK/BID znašajoči 5,87 / 5,93 (predpostavljeni spread 0,01)

Nominalna vrednost 1 lota = Cena \*100 PLN. Rezultat: ( 5,93 - 5,87 ) \*100 = 6 PLN (vključno s stroški spreada)

Provizija za odprtje:  $1 * 100 * 0,29\% * 5,87 = 1,70$  PLN – v tem primeru bo zaračunana minimalna provizija 20 PLN

Provizija za zaprtje:  $1 * 100 * 0,29\% * 5,93 = 1,72$  PLN – v tem primeru bo zaračunana minimalna provizija 20 PLN. Zaradi odprtja in zaprtja pozicije bo imel naložbenik naslednje stroške:

Storitev	TMS Trader, TMS Prime*	TMS Connect, TMS Prime*
Strošek odprtja	25 PLN	25 PLN
Strošek zaprtja	25 PLN	25 PLN
Strošek spreada	1 PLN	1 PLN
Stroški swapov	Dolga pozicija (pipsi): -0,0686/ Kratka pozicija (pipsi) 0,0000 Dolga pozicija: - 0,7 PLN/ Kratka pozicija 0 PLN	Dolga pozicija (pipsi): -0,0686/ Kratka pozicija (pipsi) 0,0000 Dolga pozicija: - 0,7 PLN/ Kratka pozicija 0 PLN

\* glejte Specifikacijo finančnih instrumentov, da najdete seznam razpoložljivih pogodb CFD za delnice za konkretno transakcijsko platformo.

### Rok zapadlosti

Predmetni finančni instrument nima vnaprej določenega roka zapadlosti. Posledično ni priporočenega obdobja vzdrževanja pogodbe in je odločitev glede tega stvar lastne presoje posameznega naložbenika, ki jo sprejme na podlagi svoje individualne trgovne strategije in ciljev. OANDA TMS Brokers je določil maksimalno obdobje ohranjanja odprtih pozicij za storitve TMS Trader - 365 dni.

### Ciljni individualni naložbenik

Ciljni individualni naložbenik je oseba, ki:

- ima znanje in izkušnje v zvezi s kupovanjem finančnih instrumentov z vgrajenim finančnim vzvodom,
- želi aktivno investirati, tj. načrtuje vzdrževanje kratkoročne odprtosti pozicij finančnih instrumentov,
- se zaveda visokega naložbenega tveganja,
- načrtuje špekulirati glede zviševanja ali zniževanja cen baznega instrumenta,
- pričakuje velika nihanja cen finančnega instrumenta,
- ima ustrezna finančna sredstva, katerih izgubo si lahko privoščiči,
- namerava naložiti le del svojega kapitala in je v stanju utrpeti izgube, presegajoče začetni znesek naložbe.
- razume vpliv finančnega vzvoda na dosežen rezultat,
- sprejema izvajanje naložb v kratkoročne instrumente visokega tveganja,
- poseduje druge vrste naložb.

## Kakšna so tveganja in možne koristi?

### Skupni indikator tveganja



Temu produktu smo dodelili oceno 7 od 7, kar pomeni najvišji razred tveganja



Skupni indikator tveganja je pokazatelj stopnje tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi produkti. Kaže, kakšna je verjetnost izgube denarja v zvezi s produktom zaradi tržnih gibanj ali zaradi nezmožnosti izplačati vam denar.

Omogoča vam na zelo visoki ravni oceniti potencialne izgube povezane s prihodnjimi rezultati v zvezi s produktom. Torej so potencialne izgube zaradi prihodnjih rezultatov ocenjene kot zelo visoke, slabi tržni pogoji pa bodo najverjetneje imeli vpliv na (ne)zmožnost izplačati vam denar.

**Zavedajte se valutnega tveganja.** Plačila boste prejeli v drugi valuti, torej bo vrednost končnega vračila odvisna od menjalnega valutnega tečaja. To tveganje ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. V določenih okoliščinah se lahko od vas zahtevajo dodatna plačila za kritje izgub.

**Skupna izguba, ki jo lahko utrpíte, lahko močno preseže naloženi znesek.**

Ta produkt ne upošteva nobene zaščite pred prihodnjimi rezultati na trgu, zato lahko izgubite del ali celotno svojo naložbo. Če vam OANDA TMS Brokers ne bo v stanju izplačati dolžnega vam zneska, lahko izgubite celotno svojo naložbo. Vendar pa se lahko poslužite sheme varstva potrošnikov (glejte razdelek „Kaj se zgodi, če nimamo možnosti izplačati vam denarja?“). To varstvo ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. Tržni pogoji, na primer pomanjkanje likvidnosti, lahko povzročijo, da bo naročilo Stranke realizirano po manj ugodni ceni, kar ima lahko bistven vpliv na rezultat.

Vašo pozicijo lahko zapremo, če ne boste ves čas vzdrževali minimalnega zahtevanega indikatorja zavarovanosti, če imate dolg do podjetja, če boste presegli določeno omejeno raven naložbe v dani finančni instrument, če boste presegli maksimalni rok ohranjanja odprtosti pozicije ali neporačunanosti nasprotno pozicije, kot tudi v primeru kršitve pogojev Okvirne pogodbe. Ti ukrepi se lahko izvajajo samodejno. Prav tako lahko anuliramo vašo čakajoča naročila, če boste presegli maksimalno obdobje njihovega vzdrževanja ali če bo to povezano z nujnostjo zapreti ali poravnati vaše pozicije.

### Scenariji v zvezi z rezultati

Spodnja tabela prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v enem dnevu v različnih scenarijih. Predstavljeni scenariji kažejo, kakšne rezultate vam lahko prinese vaša naložba. Lahko jih primerjate s scenariji za druge produkte. Predstavljeni scenariji so ocene prihodnjih rezultatov, temelječe na dejanskih preteklih rezultatih ter na nihanju vrednosti te naložbe in niso natančen pokazatelj. Vrednost vračila bo odvisna od pogojev na trgu in od trajanja naložbe. Scenarij skrajnih pogojev prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v skrajnih tržnih pogojih in ne upošteva situacije, v kateri vam nismo v stanju izplačati denarja. Predstavljeni številčni podatki ne zajemajo stroškov operacij zamenjav (swap), prenosov (rollover) in konverzij. V scenariju skrajnih pogojev se privzema, da je naložbenik izvrševal naložbo trajajočo en dan. Spodaj so predstavljeni scenariji za instrumentów finansowych o największym wolumenie obrotu:

	PGNIG	VXX.ETF	PKOBP
Stopnja Zavarovalnega depozita	20,00%	20,00%	20,00%
Znesek naložbe (zavarovalni depozit)	10 000 EUR	10 000 EUR	10 000 EUR
Nominalna vrednost naložbe	50 000 EUR	50 000 EUR	50 000 EUR
Scenarij	Sprememba cene instrumenta		
Koristen	103,79%	6,16%	113,28%
Zmerno koristen	8,61%	-79,91%	18,35%
Nekoristen	-40,67%	-94,52%	-33,53%
Skrajnih pogojev	-77,71%	-95,47%	-93,10%
Scenarij	Dobiček/izguba (EUR)		
Koristen	51 895,81	3 082,14	56 640,07
Zmerno koristen	4 306,57	-39 957,33	9 177,23
Nekoristen	-20 335,44	-47 258,46	-16 765,44
Skrajnih pogojev	-38 853,08	-47 736,88	-46 547,68

Rezultati zajemajo stroške provizije. Številčni podatki ne upoštevajo vašega osebnega davčnega statusa, kar prav tako lahko vpliva na velikost vračila.

### Kaj se zgodi, če OANDA TMS Brokers nima možnosti izplačila?

OANDA TMS Brokers je vključena v kompenzacijski sistem, ki ga vodi poljski Državni depozitar za vrednostne papirje (*Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.*). Kompenzacijski sistem vam bo izplačal sredstva, zmanjšana za dolgovani znesek, v PLN do protivrednosti 3.000 EUR - v višini 100 % vrednosti sredstev, ki jih krije kompenzacijski sistem, presežek nad tem zneskom do protivrednosti 22.000 EUR pa - v višini 90 %. Podrobne informacije najdete v pravilniku za storitev in na spletni strani: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).



**Kakšni so stroški?** Odvisno od produkta lahko nosite vse ali samo nekatere izmed spodaj navedenih stroškov. Enkratni stroški:

Enkratni stroški	Vrsta stroškov	TMS Trader, TMS Prime	TMS Connect, TMS Prime	TMS Direct/TMS MiniDirect
Stroški vstopa	Strošek provizij za odpiranje pozicij skupaj:	Delnice: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ji: 0,06% Druge največ: 0,02%	Delnice: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ji: 0,06% Druge največ: 0,02%	0,29% za poljske delnice Minimalna provizija max: 62,40 PLN ***
Stroški izstopa	Strošek provizij za zapiranje pozicij skupaj:	Delnice: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ji: 0,06% Druge največ: 0,02%	Delnice: 0,06%* ; 0,25%** ETF-ji: 0,06% Druge največ: 0,02%	0,29% za poljske delnice Minimalna provizija max: 62,40 PLN ***
Drugi stroški	Spread	Razlika med cenama nakupa in prodaje se imenuje spread (razpon). Ta strošek nastane vsakič, ko odprete in zaprete transakcijo.		
Stroški financiranja odprte pozicije	Stroški vzdrževanja pozicije			na iztekajoči se pogodbi CFD: vrednost depozita * število dni * (Libor 1M + pribitek 1,5 %)/360.
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke	Marža na obrestno mero pri izračunu swap točk: največ: 5% (500 p. b.)		-
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke	Negativne swap točke so odvisne od časa vzdrževanja pozicije - dlje ko jo vzdržujete, večji strošek lahko utrpite; če odprete in zaprete pozicijo še istega dne, ne boste imeli stroškov negativnih swap točk.		
Stroški izstopa	Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v bazno valuto vašega računa z uporabo tečaja za konverzijo.		Strošek konverzije: 0,75%
Drugi stroški	Strošek corporate actions	Strošek, rezultirajoč iz negativnih tokov iz naslova corporate actions (npr. izplačilo dividend): max: 30%		Stopnje, ki so na voljo v Transakcijskem sistemu. Jih ni za CFD-je na indeks dohodka
Stroški financiranja odprte pozicije	Stroški financiranja pozicije	se zaračunajo enkrat mesečno na podlagi dnevnih zaračunavanj. Pribitek na obrestne mere do 3% (velja za TMS Direct)		
Plačila za vodenje računa	Vodenje denarnega računa – Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF			
Stroški vstopa in izstopa	Marža (Pribitek na spread)	od 0 do 1.6% nominalne vrednosti transakcije za storitve TMS Connect, TMS Prime, TMS Trader, TMS Markets (samo v primeru spremenljivega spreada)		-
Stroški vstopa in izstopa	Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom (Dodatna marža)	od 0 do največ: 1.6% vrednosti cene, povečan za vrednost cene, navedene v stolpcu „Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom“ v Specifikaciji finančnih instrumentov TMS Connect.		-

\*) Delnice, razen poljskih (\*\*\*) za ostale CFD-je za delnice, CFD-je za ETF-ji in CFD-je za indekse dohodka se provizijo zaračunava samo pri sklepanju transakcij pod pragom nominalne vrednosti max: 20 USD.

Podrobne informacije o storitvi TMS Prime najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Trader najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Connect najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Direct najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

#### Kako dolgo naj imam produkt in ali lahko prej izplačam denar?

Navedeni finančni instrumenti so namenjeni kratkoročnim naložbam, v nekaterih primerih samo dnevni, in niso primerni za dolgoročne naložbe. Za navedene finančne instrumente ni priporočila glede naložbenega obdobja, ni obdobja anuliranja, zato se tudi ne zaračunajo stroški anuliranja. Z navedenimi finančnimi instrumenti lahko trgujete kadar koli v urah trgovanja. V primeru storitvene različice TMS Trader lahko držite pozicijo odprto do 365 dni. V primeru storitvene različice TMS Direct/TMS MiniDirect lahko držite nasprotno pozicije neporavnane do 60 dni.

#### Kako se lahko pritožim?

Če želite vložiti pritožbo, se obrnite na Oddelek za pomoč strankam na +356 20345018, lahko tudi pošljete sporočilo prek obrazca za reklamacije, ki je na voljo na [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). v zavihku "Kontakt", se obrnete s pismom na poštni naslov OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava (Poljska), ali oglosite osebno v OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava, kjer oddate pisno izjavo ali podate ustno izjavo za vnos na zapisnik. Če menite, da vaša pritožba (reklamacija) ni bila zadovoljivo obravnavana, imate pravico do nadaljnje pritožbe. Če na podlagi te druge vaše pritožbe ne pride do spremembe odločitve, se lahko s svojo pritožbo obrnete na poljskega Finančnega varuha pravic (*Rzecznik Finansowy*). Več informacij najdete na [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) v "Informacijski list za OANDA TMS Brokers".

#### Druge bistvene informacije

Če pride do zamude v izvršitvi oddanega naročila, je možno, da naročilo ne bo izvedeno po ceni, ki ste jo pričakovali. Pred začetkom trgovanja se prepričajte, da je kakovost prenosa podatkov zadostna. V zavihku [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) na naši spletni strani so zbrane pomembne informacije o vašem računu. Zagotoviti morate, da boste seznanjeni z vsemi pogoji in določili, ki veljajo za vaš račun.

# Dokument s ključnimi informacijami

## Pogodbe CFD, temelječe na tečajih terminskih pogodb

### Cel

Ta dokument vsebuje ključne informacije o danem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Izdaja take informacije je obveznost po pravnih predpisih, katere namen je, da se pomaga razumeti naravo danega naložbenega produkta ter kakšna so z njim povezana tveganja, stroški, morebitni dobički in izgube, ter da se omogoči lažje primerjave z drugimi produkti.

### Produkt

Pogodbe CFD (pogodbe za razliko), ki temeljijo na tečajih terminskih pogodb (v nadaljevanju: **Produkt**), nudi *OANDA TMS Brokers spółka akcyjna* s sedežem v Varšavi (Poljska), številka vpisa v poljski sodni register KRS 0000204776 (v nadaljevanju: **OANDA TMS Brokers**), ki je pod nadzorom Komisije (R. Poljske) za finančni nadzor (*Komisja Nadzoru Finansowego – KNF*). Kontaktni podatki so na voljo na spletni strani: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). Za več informacij pokličite na: +48 799399910. Datum zadnje spremembe tega dokumenta: 27.01.2023

**Nameravate kupiti produkt, ki ni enostaven in je morda težko razumljiv.**

### Za kakšen produkt gre?

#### Vrsta

Pogodba CFD je finančni instrument z vgrajenim finančnim vzvodom. Naložbenikom omogoča spekulirati na porastih ali padcih cen baznih instrumentov, kakršni so **terminske pogodbe**.

Naložbenik ima možnost izbire - lahko kupi finančni instrument (zavzame „dolgo pozicijo“) ali proda finančni instrument (zavzame „kratko pozicijo“). Rezultat naložbenika je odvisen od spremembe cene baznega instrumenta in velikosti pozicije.

Če naložbenik kupi finančni instrument in se cena instrumenta poveča, naložbenik pridobi. Če naložbenik kupi finančni instrument in cena pade, naložbenik izgubi. V primeru prodaje finančnega instrumenta pa v primeru porasta cene naložbenik izgubi, v primeru padca cene pa pridobi.

#### Cilji

Cilj Produkta je omogočiti naložbeniku izkoristiti učinek finančnega vzvoda v zvezi s spremembo vrednosti baznega instrumenta, ne da bi moral kupovati ali prodajati na baznem trgu. Odprtje pozicije zahteva vnos zavarovanja (zavarovalnega depozita) le v majhnem delu vrednosti finančnega instrumenta.

#### Primer

Naložbenik je kupil 1 lot DE30.pro po ceni ASK znašajoči 13 158,6, nato pa ga prodal po ceni BID znašajoči 13 157,1 ob predpostavki, da je v trenutku odprtja in zaprtja pozicije spread (razpon) na trgu znašal 0,5 pipsa.

Bruto rezultat pri transakciji DE30.pro:  $(13157,1 - 13158,6) * 25 = -37,5$  EUR. Neto rezultat je enak bruto rezultatu, saj ni odšteta provizija. Zaradi odprtja in zaprtja pozicije bo imel naložbenik naslednje stroške:

Storitev	TMS Trader: DE30.std TMS Prime: DE30.std	TMS Prime: DE30.pro	TMS Connect DE30.pro TMS Markets DE.30
Strošek odprtja	0	$13158,6 * 25 * 0,004\% = 13,16$ EUR	0
Strošek zaprtja	0	$13157,1 * 25 * 0,004\% = 13,16$ EUR	0
Strošek spreada	$-1,5 * 25 = -37,5$ EUR	$0,5 * 25 = 12,5$ EUR	$0,5 * 25 = 12,5$ EUR

#### Rok zapadlosti

Predmetni finančni instrument nima vnaprej določenega roka zapadlosti. Posledično ni priporočenega obdobja vzdrževanja pogodbe in je odločitev glede tega stvar lastne presoje posameznega naložbenika, ki jo sprejme na podlagi svoje individualne trgovalne strategije in ciljev. OANDA TMS Brokers je določil maksimalno obdobje ohranjanja odprtih pozicij za storitve TMS Trader - 365 dni.

#### Ciljni individualni naložbenik

Ciljni individualni naložbenik je oseba, ki:

- ima znanje in izkušnje v zvezi s kupovanjem finančnih instrumentov z vgrajenim finančnim vzvodom,
- želi aktivno investirati, tj. načrtuje vzdrževanje kratkoročne odprtosti pozicij finančnih instrumentov,
- se zaveda visokega naložbenega tveganja,
- načrtuje spekulirati glede zviševanja ali zniževanja cen baznega instrumenta,
- pričakuje velika nihanja cen finančnega instrumenta,
- ima ustrezna finančna sredstva, katerih izgubo si lahko privoščiti,
- namerava naložiti le del svojega kapitala in je v stanju utrpeti izgube, presegajoče začetni znesek naložbe.
- razume vpliv finančnega vzvoda na dosežen rezultat,
- sprejema izvajanje naložb v kratkoročne instrumente visokega tveganja,
- poseduje druge vrste naložb.

#### Kakšna so tveganja in možne koristi?

##### Skupni indikator tveganja



Skupni indikator tveganja je pokazatelj stopnje tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi produkti. Kaže, kakšna je verjetnost izgube denarja v zvezi s produktom zaradi tržnih gibanj ali zaradi nezmožnosti izplačati vam denar.

Omogoča vam na zelo visoki ravni oceniti potencialne izgube

Temu produktu smo dodelili oceno 7 od 7, kar pomeni najvišji razred tveganja



**Zavedajte se valutnega tveganja.** Plačila boste prejeli v drugi valuti, torej bo vrednost končnega vračila odvisna od menjalnega valutnega tečaja. To tveganje ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. V določenih okoliščinah se lahko od vas zahtevajo dodatna plačila za kritje izgub.

**Skupna izguba, ki jo lahko utrpite, lahko močno preseže naloženi znesek.**

Ta produkt ne upošteva nobene zaščite pred prihodnjimi rezultati na trgu, zato lahko izgubite del ali celotno svojo naložbo. Če vam OANDA TMS Brokers ne bo v stanju izplačati dolžnega vam zneska, lahko izgubite celotno svojo naložbo. Vendar pa se lahko poslužite sheme varstva potrošnikov (glejte razdelek „Kaj se zgodi, če nimamo možnosti izplačati vam denarja?“). To varstvo ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. Tržni pogoji, na primer pomanjkanje likvidnosti, lahko povzročijo, da bo naročilo Stranke realizirano po manj ugodni ceni, kar ima lahko bistven vpliv na rezultat.

Vašo pozicijo lahko zapremo, če ne boste ves čas vzdrževali minimalnega zahtevanega indikatorja zavarovanosti, če imate dolg do podjetja, če boste preseglili določeno omejeno raven naložbe v dani finančni instrument, če boste preseglili maksimalni rok ohranjanja odprtosti pozicije ali neporačunanosti nasprotne pozicije, kot tudi v primeru kršitve pogojev Okvirne pogodbe. Ti ukrepi se lahko izvajajo samodejno. Prav tako lahko anuliramo vaša čakajoča naročila, če boste preseglili maksimalno obdobje njihovega vzdrževanja ali če bo to povezano z nujnostjo zapreti ali poravnati vaše pozicije.

#### Scenariji v zvezi z rezultati

Spodnja tabela prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v enem dnevu v različnih scenarijih. Predstavljeni scenariji kažejo, kakšne rezultate vam lahko prinese vaša naložba. Lahko jih primerjate s scenariji za druge produkte. Predstavljeni scenariji so ocene prihodnjih rezultatov, temelječe na dejanskih preteklih rezultatih ter na nihanju vrednosti te naložbe in niso natančen pokazatelj. Vrednost vračila bo odvisna od pogojev na trgu in od trajanja naložbe. Scenarij skrajnih pogojev prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v skrajnih tržnih pogojih in ne upošteva situacije, v kateri vam nismo v stanju izplačati denarja. Predstavljeni številčni podatki ne zajemajo vseh stroškov, utrpelih tekom trajanja naložbe, tj. v enem dnevu - ne zajemajo stroškov, kot so stroški provizij, operacij zamenjav (swap), prenosov (rollover) in konverzij. V scenariju skrajnih pogojev se privzema, da je naložbenik izvrševal naložbo, trajajočo en dan.

Spodaj so predstavljeni scenariji za finančne instrumente z največjim obsegom trgovanja:

	DE30.pro	US500.pro	PL20.pro	US100.pro	OILWTI.pro
Stopnja Zavarovalnega depozita	5,00%	5,00%	10,00%	5,00%	10,00%
Znesek naložbe (zavarovalni depozit)	10 000	10 000	10 000	10 000	10 000
Nominalna vrednost naložbe	200000	200000	100000	200000	100000
Scenarij	Sprememba cene instrumenta				
Koristen	5,76%	14,29%	-92,37%	5,21%	-2,17%
Zmerno koristen	-13,58%	-7,08%	-113,74%	-20,80%	-35,24%
Nekoristen	-29,43%	-24,76%	-131,42%	-40,92%	-57,95%
Skrajnih pogojev	-59,52%	-74,88%	-181,54%	-72,54%	-83,41%
Scenarij	Dobiček/izguba				
Koristen	11 514,17	28 581,92	-92 369,04	10 427,92	-2 170,86
Zmerno koristen	-27 159,11	-14 165,02	-113 742,51	-41 605,63	-35 238,96
Nekoristen	-58 861,96	-49 516,13	-131 418,07	-81 831,77	-57 949,99
Skrajnih pogojev	-119 032,30	-149 751,53	-181 535,77	-145 073,15	-83 412,29

Številčni podatki ne upoštevajo vašega osebnega davčnega statusa, kar prav tako lahko vpliva na velikost vračila.

Rezultati zajemajo stroške provizije.

#### Kaj se zgodi, če OANDA TMS Brokers nima možnosti izplačila?

OANDA TMS Brokers je vključena v kompenzacijski sistem, ki ga vodi poljski Državni depozitar za vrednostne papirje (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.). Kompenzacijski sistem vam bo izplačal sredstva, zmanjšana za dolgovani znesek, v PLN do protivrednosti 3.000 EUR - v višini 100 % vrednosti sredstev, ki jih krije kompenzacijski sistem, presežek nad tem zneskom do protivrednosti 22.000 EUR pa - v višini 90 %. Podrobne informacije najdete v pravilniku za storitev in na spletni strani: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

**Kakšni so stroški?**

Odvisno od produkta lahko nosite vse ali samo nekatere izmed spodaj navedenih stroškov. Enkratni stroški:

Enkratni stroški	Tip stroška	Opis stroška	TMS Trader TMS Prime, TMS Connect, TMS Markets	TMS Prime	TMS Direct/TMS MiniDirect
Stroški vstopa	Provizija	Strošek provizij za odpiranje pozicij skupaj:	0%	max: 0,08%*	0%
Stroški izstopa	Provizija	Strošek provizij za zapiranje pozicij skupaj:	0%	max: 0,08%*	0%
Stroški financiranja odprte pozicije	Stroški prevračanja (rollover)	Strošek zmanjane danee serii kontraktu futures	Vrednost swap točk, ki se prištejejo pri prevračanju (rollover) pogodbe CFD, oprti na pogodbi futures, bo temeljila na popravku (največ) za višino spreada ali za manjšo vrednost od rezultirajoče iz spreada pri danem instrumentu.		
Drugi stroški	Spread	Razlika med cenama nakupa in prodaje se imenuje spread (razpon). Ta strošek nastane vsakič, ko odprete in zaprete transakcijo.			
Stroški financiranja odprte pozicije	Stroški vzdrževanja pozicije	Stroški vzdrževanja pozicije na izteku (CFD) (izračunano kot: zmnožek zavarovalnega depozita, števila dni vzdrževanja pozicije in navedene provizije (Libor 1M + pribitek 1,5%)/360 (velja za za storitve TMS Direct)			
Plačila za vodenje računa	Vodenje denarnega računa	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF			
Stroški izstopa	Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v bazno valuto vašega računa z uporabo tečaja za konverzijo.			Strošek konverzije: 0,75%
Stroški vstopa in izstopa	Marža (Pribitek na spread)	od 0 do 1,6 % nominalne vrednosti transakcije			-
Stroški vstopa in izstopa	Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom	od 0 do največ: 1,6 % vrednosti cene, povečan za vrednost cene, navedene v stolpcu „Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom“ v Specifikaciji finančnih instrumentov TMS Connect.			-

\*) nominalne vrednosti transakcije

Podrobne informacije o storitvi TMS Trader najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Connect najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Prime najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Direct/TMS MiniDirect najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Markets najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents)

**Kako dolgo naj imam produkt in ali lahko prej izplačam denar?**

Navedeni finančni instrumenti so namenjeni kratkoročnim naložbam, v nekaterih primerih samo dnevnim, in niso primerni za dolgoročne naložbe. Za navedene finančne instrumente ni priporočila glede naložbenega obdobja, ni obdobja anuliranja, zato se tudi ne zaračunajo stroški anuliranja. Z navedenimi finančnimi instrumenti lahko trgujete kadar koli v urah trgovanja. V primeru storitvene različice TMS Trader lahko držite pozicijo odprto do 365 dni. V primeru storitvene različice TMS Direct lahko držite nasprotno pozicije neporavnane do 60 dni.

**Kako se lahko pritožim?**

Če želite vložiti pritožbo, se obrnite na Oddelek za pomoč strankam na +356 20345018, lahko tudi pošljete sporočilo prek obrazca za reklamacije, ki je na voljo na [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). v zavihku "Kontakt", se obrnete s pismom na poštni naslov OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava (Poljska), ali oglosite osebno v OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava, kjer oddate pisno izjavo ali podate ustno izjavo za vnos na zapisnik. Če menite, da vaša pritožba (reklamacija) ni bila zadovoljivo obravnavana, imate pravico do nadaljnje pritožbe. Če na podlagi te druge vaše pritožbe ne pride do spremembe odločitve, se lahko s svojo pritožbo obrnete na poljskega Finančnega varuha pravic (*Rzecznik Finansowy*). Več informacij najdete na [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) v "Informacijski list za OANDA TMS Brokers".

**Druge bistvene informacije**

Če pride do zamude v izvršitvi oddanega naročila, je možno, da naročilo ne bo izvedeno po ceni, ki ste jo pričakovali. Pred začetkom trgovanja se prepričajte, da je kakovost prenosa podatkov zadostna. V zavihku [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) na naši spletni strani so zbrane pomembne informacije o vašem računu. Zagotoviti morate, da boste seznanjeni z vsemi pogoji in določili, ki veljajo za vaš račun.

# Dokument s ključnimi informacijami

## Pogodbe Futures

### Cilj

Ta dokument vsebuje ključne informacije o danem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Izdaja take informacije je obveznost po pravnih predpisih, katere namen je, da se pomaga razumeti naravo danega naložbenega produkta ter kakšna so z njim povezana tveganja, stroški, morebitni dobički in izgube, ter da se omogoči lažje primerjave z drugimi produkti.

### Produkt

**Pogodbe Futures** (v nadaljevanju: **Produkt**), nudi *OANDA TMS Brokers spółka akcyjna* s sedežem v Varšavi (Poljska), številka vpisa v poljski sodni register KRS 0000204776 (v nadaljevanju: **OANDA TMS Brokers**), ki je pod nadzorom Komisije (R. Poljske) za finančni nadzor (*Komisja Nadzoru Finansowego – KNF*). Kontaktni podatki so na voljo na spletni strani: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). Za več informacij pokličite na: +48 799399910. Datum zadnje spremembe tega dokumenta: 27.01.2023

**Nameravate kupiti produkt, ki ni enostaven in je morda težko razumljiv.**

### Za kakšen produkt gre?

#### Vrsta

Pogodba Futures je finančni instrument z vgrajenim finančnim vzvodom. Naložbenikom omogoča spekulirati na porastih ali padcih cen baznih instrumentov, kakršni so: **obveznice, denarne valute, obrestne mere, blago**. Naložbenik lahko izbira - lahko kupi finančni instrument (zavzame „dolgo pozicijo“) ali proda finančni instrument (zavzame „kratko pozicijo“). Rezultat naložbenika je odvisen od spremembe cene baznega instrumenta in velikosti pozicije.

Če naložbenik kupi finančni instrument in se cena instrumenta poveča, naložbenik pridobi. Če naložbenik kupi finančni instrument in cena pade, naložbenik izgubi. V primeru prodaje finančnega instrumenta pa v primeru porasta cene naložbenik izgubi, v primeru padca cene pa pridobi.

#### Cilji

Cilj Produkta je omogočiti naložbeniku sklepanje transakcij z možnostjo izkoristitve učinka finančnega vzvoda v zvezi s spremembo vrednosti baznega instrumenta, ne da bi moral kupovati ali prodajati na baznem trgu. Za odprtje pozicije se zahteva vnos zavarovanja (zavarovalnega depozita) le v majhnem delu vrednosti finančnega instrumenta.

#### Primer

Naložbenik je kupil 1 pogodbo futures za indeks S&P 500 (ESU0) po ceni ASK 3400 točk, nato pa še istega dne prodal pogodbo po ceni BID 3410. Nominalna vrednost te pogodbe znaša 50 USD\*cena. Predpostavljamo, da je v trenutku sklenitve transakcije spread (razpon) znašal 0,25 indekzne točke. Strošek provizije za odprtje in zaprtje pozicije znaša 11,25 USD (v tem je 1,25 borzna pristojbina)/pogodba \*2 tj. 11,25 USD \*2 = 22,50 USD.

Naložbenik je s transakcijo dosegel naslednji bruto rezultat:  $(3410-3400 \text{ USD}) * 50 = 500 \text{ USD}$  (v tem strošek spreada 12,50 USD).

Neto rezultat (vključno s provizijo) je znašal:  $500 \text{ USD} - 22,50 \text{ USD} = 477,50 \text{ USD}$ .

Zaradi odprtja in zaprtja pozicije bo imel naložbenik naslednje stroške:

Storitev	TMS Direct:
	ESU0
Strošek odprtja	11,25 USD
Strošek zaprtja	11,25 USD
Strošek spreada	12,50 USD

#### Rok zapadlosti

Pogodba futures ima vnaprej določen rok zapadlosti.

#### Ciljni individualni naložbenik

Ciljni individualni naložbenik je oseba, ki:

- ima znanje in izkušnje v zvezi s kupovanjem finančnih instrumentov z vgrajenim finančnim vzvodom,
- želi aktivno investirati, tj. načrtuje vzdrževanje kratkoročne odprtosti pozicij finančnih instrumentov,
- se zaveda visokega naložbenega tveganja,
- načrtuje spekulirati glede zviševanja ali zniževanja cen baznega instrumenta,
- pričakuje velika nihanja cen finančnega instrumenta,
- ima ustrezna finančna sredstva, katerih izgubo si lahko privoščiči,
- namerava naložiti le del svojega kapitala in je v stanju utrpeti izgube, preseggajoče začetni znesek naložbe.
- razume vpliv finančnega vzvoda na dosežen rezultat,
- sprejema izvajanje naložb v kratkoročne instrumente visokega tveganja,
- poseduje druge vrste naložb.

## Kakšna so tveganja in možne koristi?

### Skupni indikator tveganja



Temu produktu smo dodelili oceno 7 od 7, kar pomeni najvišji razred tveganja



Skupni indikator tveganja je pokazatelj stopnje tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi produkti. Kaže, kakšna je verjetnost izgube denarja v zvezi s produktom zaradi tržnih gibanj ali zaradi nezmožnosti izplačati vam denar.

Omogoča vam na zelo visoki ravni oceniti potencialne izgube povezane s prihodnjimi rezultati v zvezi s produktom. Torej so potencialne izgube zaradi prihodnjih rezultatov ocenjene kot zelo visoke, slabi tržni pogoji pa bodo najverjetneje imeli vpliv na (ne)zmožnost izplačati vam denar.

**Zavedajte se valutnega tveganja.** Plačila boste prejeli v drugi valuti, torej bo vrednost končnega vračila odvisna od menjalnega valutnega tečaja. To tveganje ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. V določenih okoliščinah se lahko od vas zahtevajo dodatna plačila za kritje izgub.

### Skupna izguba, ki jo lahko utrpite, lahko močno preseže naloženi znesek.

Ta produkt ne upošteva nobene zaščite pred prihodnjimi rezultati na trgu, zato lahko izgubite del ali celotno svojo naložbo. Če vam OANDA TMS Brokers ne bo v stanju izplačati dolžnega vam zneska, lahko izgubite celotno svojo naložbo. Vendar pa se lahko poslužite sheme varstva potrošnikov (glejte razdelek „Kaj se zgodi, če nimamo možnosti izplačati vam denarja?“). To varstvo ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. Tržni pogoji, na primer pomanjkanje likvidnosti, lahko povzročijo, da bo pogodba Futures zaprta po manj ugodni ceni, kar ima lahko bistven vpliv na rezultat.

Vašo pozicijo lahko zapremo, če ne boste vzdrževali minimalnega zahtevanega indikatorja zavarovanosti, če imate dolg do podjetja, če boste presegli določeno omejeno raven naložbe v dani finančni instrument, kot tudi v primeru kršitve pogojev Okvirne pogodbe. Ti ukrepi se lahko izvajajo samodejno. Prav tako lahko anuliramo vaša čakajoča naročila, če bo to povezano z nujnostjo zapreti ali poravnati vaše pozicije.

### Scenariji v zvezi z rezultati

Spodnja tabela prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v enem dnevu v različnih scenarijih. Predstavljeni scenariji kažejo, kakšne rezultate vam lahko prinese vaša naložba. Lahko jih primerjate s scenariji za druge produkte. Predstavljeni scenariji so ocene prihodnjih rezultatov, temelječe na dejanskih preteklih rezultatih ter na nihanju vrednosti te naložbe in niso natančen pokazatelj. Vrednost vračila bo odvisna od pogojev na trgu in od trajanja naložbe. Scenarij skrajnih pogojev prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v skrajnih tržnih pogojih in ne upošteva situacije, v kateri vam nismo v stanju izplačati denarja. Predstavljeni številčni podatki ne zajemajo vseh stroškov, utrpelih tekom trajanja naložbe, tj. v enem dnevu - ne zajemajo stroškov, kot so stroški provizij in konverzij. V scenariju skrajnih pogojev se privzema, da je naložbenik izvrševal naložbo trajajočo en dan.

Scenarij	ESU0
	S&P 500
Koristen	45,42%*
Zmerno koristen	-3,34%
Nekoristen	-36,74%
Skrajnih pogojev	-93,39%

Rezultati ne vsebujejo stroškov provizije. \*) dobiček izražen v odstotkih.

Številčni podatki ne upoštevajo vašega osebnega davčnega statusa, kar prav tako lahko vpliva na velikost vračila.

### Kaj se zgodi, če OANDA TMS Brokers nima možnosti izplačila?

OANDA TMS Brokers je vključena v kompenzacijski sistem, ki ga vodi poljski Državni depozitar za vrednostne papirje (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.). Kompenzacijski sistem vam bo izplačal sredstva, zmanjšana za dolgovani znesek, v PLN do protivrednosti 3.000 EUR - v višini 100 % vrednosti sredstev, ki jih krije kompenzacijski sistem, presežek nad tem zneskom do protivrednosti 22.000 EUR pa - v višini 90 %. Podrobne informacije najdete v pravilniku za storitev in na spletni strani: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

### Kakšni so stroški?

Odvisno od produkta lahko nosite vse ali samo nekatere izmed spodaj navedenih stroškov. Enkratni stroški:

Tip stroškov	Vrsta stroškov	Opis	TMS Direct
Stroški vstopa	Provizija	odvisno od valute, v kateri je izražena vrednost pogodbe**	10,00 USD/ 10,00 EUR/ 8,00 GBP 13,00 CHF/13,00 AUD/ 20,00 SGD 1.200,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN
Stroški izstopa	Provizija	odvisno od valute, v kateri je izražena vrednost pogodbe**	10,00 USD/ 10,00 EUR/ 8,00 GBP 13,00 CHF/13,00 AUD/ 20,00 SGD 1.200,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN
Drugi stroški	Spread	Razlika med cenama nakupa in prodaje se imenuje spread (razpon). Ta strošek nastane vsakič, ko odprete in zaprete transakcijo.	
Stroški financiranja odprte pozicije	Stroški vzdrževanja pozicije	zmnožek zavarovalnega depozita, števila dni vzdrževanja pozicije in navedene provizije (Libor 1M + pribitek 1,5%)/360.	
Plačila za vodenje računa	Vodenje denarnega računa	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF	
Drugi stroški		Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v bazno valuto vašega računa z uporabo tečaja za konverzijo.	Strošek konverzije: 0,75%
Drugi stroški	Borzne provizije	Višino borznih provizij določa specifikacija pogodb Futures, ki je na voljo na spletnih straneh OANDA TMS Brokers ali/in pri POK OANDA TMS Brokers	

\*) V primeru nakupa 1 pogodbe obvezuje minimalna provizija 12,00 USD/ 12,00 EUR/ 10,00 GBP/ 15,00 CHF/ 15,00 AUD/ 25,00 SGD/ 1.500,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN

Podrobne informacije o storitvi TMS Direct najdete tu:

[oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o pogodbah najdete tu:

<https://www.home.saxo/legal/key-information-documents/kid>

### Kako dolgo naj imam produkt in ali lahko prej izplačam denar?

Ni priporočila glede naložbenega obdobja, ni obdobja anuliranja, zato se tudi ne zaračunajo stroški anuliranja. Lahko odprete in zaprete pogodbo kadar koli v urah trgovanja.

### Kako se lahko pritožim?

Če želite vložiti pritožbo, se obrnite na Oddelek za pomoč strankam na +356 20345018, lahko tudi pošljete sporočilo prek obrazca za reklamacije, ki je na voljo na [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). v zavihku "Kontakt", se obrnete s pismom na poštni naslov OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava (Poljska), ali oglosite osebno v OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava, kjer oddate pisno izjavo ali podate ustno izjavo za vnos na zapisnik. Če menite, da vaša pritožba (reklamacija) ni bila zadovoljivo obravnavana, imate pravico do nadaljnje pritožbe. Če na podlagi te druge vaše pritožbe ne pride do spremembe odločitve, se lahko s svojo pritožbo obrnete na poljskega Finančnega varuha pravic (*Rzecznik Finansowy*). Več informacij najdete na [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) v "Informacijski list za OANDA TMS Brokers".

### Druge bistvene informacije

Če pride do zamude v izvršitvi oddanega naročila, je možno, da naročilo ne bo izvedeno po ceni, ki ste jo pričakovali. Pred začetkom trgovanja se prepričajte, da je kakovost prenosa podatkov zadostna. V zavihku [oanda.com/eu-en/documents](http://oanda.com/eu-en/documents) na naši spletni strani so zbrane pomembne informacije o vašem računu. Zagotoviti morate, da boste seznanjeni z vsemi pogoji in določili, ki veljajo za vaš račun.

# Dokument s ključnimi informacijami

## Pogodbe CFD, temelječe na tečaju kriptovalute

### Cilj

Ta dokument vsebuje ključne informacije o danem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Izdaja take informacije je obveznost po pravnih predpisih, katere namen je, da se pomaga razumeti naravo danega naložbenega produkta ter kakšna so z njim povezana tveganja, stroški, morebitni dobički in izgube, ter da se omogoči lažje primerjave z drugimi produkti.

### Produkt

Pogodbe CFD (pogodbe za razliko), temelječe na tečaju kriptovalute (v nadaljevanju: **Produkt**), nudi *OANDA TMS Brokers spółka akcyjna* s sedežem v Varšavi (Poljska), številka vpisa v poljski sodni register KRS 0000204776 (v nadaljevanju: **OANDA TMS Brokers**), ki je pod nadzorom Komisije (R. Poljske) za finančni nadzor (*Komisja Nadzoru Finansowego – KNF*). Kontaktni podatki so na voljo na spletni strani: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). Za več informacij pokličite na: +48 799399910. Datum zadnje spremembe tega dokumenta: 27.01.2023

**Nameravate kupiti produkt, ki ni enostaven in je morda težko razumljiv.**

### Za kakšen produkt gre?

#### Vrsta

Pogodba za razliko (CFD) je finančni instrument z vgrajenim finančnim vzvodom. Naložbenikom omogoča spekulirati na porastih ali padcih cen baznih instrumentov, kakršen je **kriptovaluta**. Naložbenik ima možnost izbire - lahko kupi finančni instrument (zavzame „dolgo pozicijo“) ali proda finančni instrument (zavzame „kratko pozicijo“). Rezultat naložbenika je odvisen od spremembe cene baznega instrumenta in velikosti pozicije.

Če naložbenik kupi pogodbo CFD in se cena baznega instrumenta poveča, se poveča tudi vrednost CFD. Če naložbenik kupi pogodbo CFD in cena baznega instrumenta pade, pade tudi vrednost pogodbe CFD. V primeru prodaje pogodbe CFD pa v primeru porasta cene pade vrednost CFD, v primeru padca cene pa se vrednost CFD poveča. Druga stran v transakciji, ki jo Stranka sklene pri pogodbah CFD, je OANDA TMS Brokers.

#### Cele

Cilj Produkta je omogočiti naložbeniku izkoristiti učinek finančnega vzvoda v zvezi s spremembo vrednosti baznega instrumenta, ne da bi moral kupovati ali prodajati na baznem trgu. CFD zahten je vnos zavarovanja (zavarovalnega depozita) le v majhnem delu vrednosti pogodbe.

#### Primer

Naložbenik je kupil in nato prodal 1 lot na instrumentu BTCUSD. Nakupna cena ASK: 46305, prodajna cena BID: 46000 (predpostavljeni spread 10 v trenutku nakupa)

Nominalna vrednost 1 lota = Cena 1 BTCUSD \*1 USD

$(46000 - 46305) * 1 = - 305 \text{ USD}$

Zaradi odprtja in zaprtja pozicije bo imel naložbenik naslednje stroške:

Storitev	TMS Trader,	TMS Prime	TMS Connect
Strošek odprtja	92,61 USD	92,61 USD	0
Strošek zaprtja	92 USD	92 USD	0
Strošek spreada	40 USD	50 USD	305 USD
Stroški swapov	Dolga (pipsi): -3125,01/ Kratka (pipsi) - 3093,8091 Dolga: - 31,25 USD / Kratka: -30,94 USD	Dolga (pipsi): -3125,01/ Kratka (pipsi) - 3093,8091 Dolga: - 31,25 USD / Kratka: -30,94 USD	Dolga (pipsi): -3125,01/ Kratka (pipsi) - 3093,8091 Dolga: - 31,25 USD / Kratka: -30,94 USD

### Rok zapadlosti

Pogodba CFD nima vnaprej določenega roka zapadlosti. Posledično ni priporočenega obdobja vzdrževanja pogodbe in je odločitev glede tega stvar lastne presoje posameznega naložbenika, ki jo sprejme na podlagi svoje individualne trgovalne strategije in ciljev. OANDA TMS Brokers je določil maksimalno obdobje ohranjanja odprtih pozicij za storitve TMS Trader - 365 dni.

### Ciljni individualni naložbenik

Ciljni individualni naložbenik je oseba, ki:

- ima znanje in izkušnje v zvezi s kupovanjem finančnih instrumentov z vgrajenim finančnim vzvodom,
- želi aktivno investirati, tj. načrtuje vzdrževanje kratkoročne odprtosti pozicij finančnih instrumentov,
- se zaveda visokega naložbenega tveganja,
- načrtuje spekulirati glede zviševanja ali zniževanja cen baznega instrumenta,
- pričakuje velika nihanja cen finančnega instrumenta,
- ima ustrezna finančna sredstva, katerih izgubo si lahko privoščiti,
- namerava naložiti le del svojega kapitala in je v stanju utrpeti izgube, presegaajoče začetni znesek naložbe.
- razume vpliv finančnega vzvoda na dosežen rezultat,
- sprejema izvajanje naložb v kratkoročne instrumente visokega tveganja,
- poseduje druge vrste naložb.



## Kakšna so tveganja in možne koristi?

### Skupni indikator tveganja



Temu produktu smo dodelili oceno 7 od 7, kar pomeni najvišji razred tveganja



Skupni indikator tveganja je pokazatelj stopnje tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi produkti. Kaže, kakšna je verjetnost izgube denarja v zvezi s produktom zaradi tržnih gibanj ali zaradi nezmožnosti izplačati vam denar.

Omogoča vam na zelo visoki ravni oceniti potencialne izgube povezane s prihodnjimi rezultati v zvezi s produktom. Torej so potencialne izgube zaradi prihodnjih rezultatov ocenjene kot zelo visoke, slabi tržni pogoji pa bodo najverjetneje imeli vpliv na (ne)zmožnost izplačati vam denar.

**Zavedajte se valutnega tveganja.** Plačila boste prejeli v drugi valuti, torej bo vrednost končnega vračila odvisna od menjalnega valutnega tečaja. To tveganje ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. V določenih okoliščinah se lahko od vas zahtevajo dodatna plačila za kritje izgub.

### Skupna izguba, ki jo lahko utrpite, lahko močno preseže naloženi znesek.

Ta produkt ne upošteva nobene zaščite pred prihodnjimi rezultati na trgu, zato lahko izgubite del ali celotno svojo naložbo. Če vam OANDA TMS Brokers ne bo v stanju izplačati dolžnega vam zneska, lahko izgubite celotno svojo naložbo. Vendar pa se lahko poslužite sheme varstva potrošnikov (glejte razdelek „Kaj se zgodi, če nimamo možnosti izplačati vam denarja?“). To varstvo ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. Tržni pogoji, na primer pomanjkanje likvidnosti, lahko povzročijo, da bo pogodba CFD zaprta po manj ugodni ceni, kar ima lahko bistven vpliv na rezultat.

Vašo pozicijo lahko zapremo, če ne boste vzdrževali minimalnega zahtevanega indikatorja zavarovanosti, če imate dolg do podjetja, če boste presegli določeno omejeno raven naložbe v dani finančni instrument, če boste presegli maksimalno obdobje vzdrževanja odprtosti pozicije (TMS Trader), kot tudi v primeru kršitve pogojev Okvirne pogodbe. Ti ukrepi se lahko izvajajo samodejno. Prav tako lahko anuliramo vaša čakajoča naročila, če boste presegli maksimalno obdobje njihovega vzdrževanja ali če bo to povezano z nujnostjo zapreti ali poravnati vaše pozicije.

### Scenariji v zvezi z rezultati

Spodnja tabela prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v enem dnevu v različnih scenarijih. Predstavljeni scenariji kažejo, kakšne rezultate vam lahko prinese vaša naložba. Lahko jih primerjate s scenariji za druge produkte. Predstavljeni scenariji so ocene prihodnjih rezultatov, temelječe na dejanskih preteklih rezultatih ter na nihanju vrednosti te naložbe in niso natančen pokazatelj. Vrednost vračila bo odvisna od pogojev na trgu in od trajanja naložbe. Scenarij skrajnih pogojev prikazuje, koliko denarja lahko dobite nazaj v skrajnih tržnih pogojih in ne upošteva situacije, v kateri vam nismo v stanju izplačati denarja. Prikazane številke zajemajo vse stroške, utrpele tekom trajanja naložbe, tj. v enem dnevu, razen stroškov operacij zamenjav (swap) in konverzij. V scenariju skrajnih pogojev se privzema, da je naložbenik izvrševal naložbo trajajočo en dan.

	BITCOIN
Stopnja Zavarovalnega depozita	50,00%
Znesek naložbe (zavarovalni depozit)	10 000
Nominalna vrednost naložbe	20 000
Scenarij	Sprememba cene instrumenta
Koristen	12,14%
Zmerno koristen	-72,78%
Nekoristen	-93,83%
Skrajnih pogojev	98,30%
Scenarij	Dobiček/izguba
Koristen	2 428,25
Zmerno koristen	-14 555,59
Nekoristen	-18 766,22
Skrajnih pogojev	19 660,00

Rezultati zajemajo stroške provizije.

Številčni podatki ne upoštevajo vašega osebnega davčnega statusa, kar prav tako lahko vpliva na velikost vračila.

### Kaj se zgodi, če OANDA TMS Brokers nima možnosti izplačila?

OANDA TMS Brokers je vključena v kompenzacijski sistem, ki ga vodi poljski Državni depozitar za vrednostne papirje (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.). Kompenzacijski sistem vam bo izplačal sredstva, zmanjšana za dolgovani znesek, v PLN do protivrednosti 3.000 EUR - v višini 100 % vrednosti sredstev, ki jih krije kompenzacijski sistem, presežek nad tem zneskom do protivrednosti 22.000 EUR pa - v višini 90 %. Podrobne informacije najdete v pravilniku za storitev in na spletni strani: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

### Kakšni so stroški?

Odvisno od produkta lahko nosite vse ali samo nekatere izmed spodaj navedenih stroškov. Enkratni stroški:

Enkratni stroški	Tip stroška	Opis stroška
Stroški vstopa in izstopa	Provizija	Max: 0,4% nominalne vrednosti transakcije (ne več kot 30/PLN za račune v PLN, 20 USD za račune v USD, 20 EUR za račune v EUR - za druge razen CFD-jev na BITCOIN)
Drugi stroški	Spread	Razlika med cenama nakupa in prodaje se imenuje spread (razpon). Ta strošek nastane vsakič, ko odprete in zaprete transakcijo.
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke	Negativne swap točke so odvisne od časa vzdrževanja pozicije - dlje ko jo vzdržujete, večji strošek lahko utrpite; če odprete in zaprete pozicijo še istega dne, ne boste imeli stroškov negativnih swap točk.
Stroški financiranja odprte pozicije	Swap točke	Marža na obrestno mero pri izračunu swap točk: največ: 30% (3000 p. b)
Plačila za vodenje računa	Vodenje denarnega računa	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK
Stroški izstopa	Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v bazno valuto vašega računa z uporabo tečaja za konverzijo.
Stroški vstopa in izstopa	Marža (Pribitek na spread)	od 0 do 20 % nominalne vrednosti transakcije
Stroški vstopa in izstopa	Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom (Dodatna marža)	od 0 do največ: 20% vrednosti cene, povečan za vrednost cene, navedene v stolpcu „Dodatni pribitek na spread za račun z nizkim saldrom“ v Specifikaciji finančnih instrumentov TMS Connect.

Podrobne informacije v zvezi s stroški storitve TMS Trader najdete tu:

[oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije v zvezi s stroški storitve TMS Connect najdete tu:

[oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o storitvi TMS Prime najdete tu: [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

### Kako dolgo naj imam produkt in ali lahko prej izplačam denar?

Pogodbe CFD so namenjene kratkoročnim naložbam, v nekaterih primerih samo dnevnim, in niso primerne za dolgoročne naložbe. Ni priporočila glede obdobja vzdrževanja pogodbe CFD, ni obdobja anuliranja, zato se tudi ne zaračunajo stroški anuliranja. Lahko odprete in zaprete pogodbo CFD kadar koli v urah trgovanja. V primeru storitvene različice TMS Trader lahko držite pozicijo odprto do 365 dni.

### Kako se lahko pritožim?

Če želite vložiti pritožbo, se obrnite na Oddelek za pomoč strankam na +356 20345018, lahko tudi pošljete sporočilo prek obrazca za reklamacije, ki je na voljo na [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). v zavihku "Kontakt", se obrnete s pismom na poštni naslov OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava (Poljska), ali oglosite osebno v OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava, kjer oddate pisno izjavo ali podate ustno izjavo za vnos na zapisnik. Če menite, da vaša pritožba (reklamacija) ni bila zadovoljivo obravnavana, imate pravico do nadaljnje pritožbe. Če na podlagi te druge vaše pritožbe ne pride do spremembe odločitve, se lahko s svojo pritožbo obrnete na poljskega Finančnega varuha pravic (*Rzecznik Finansowy*). Več informacij najdete na [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) v "Informacijski list za OANDA TMS Brokers".

### Druge bistvene informacije

Če pride do zamude v izvršitvi oddanega naročila, je možno, da naročilo ne bo izvedeno po ceni, ki ste jo pričakovali. Pred začetkom trgovanja se prepričajte, da je kakovost prenosa podatkov zadostna. V zavihku [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) na naši spletni strani so zbrane pomembne informacije o vašem računu. Zagotoviti morate, da boste seznanjeni z vsemi pogoji in določili, ki veljajo za vaš račun.

# Dokument s ključnimi informacijami

## Borzne opcije za pogodbe Futures

## Borzne opcije za indekse

### Cilj

Ta dokument vsebuje ključne informacije o danem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Izdaja take informacije je obveznost po pravnih predpisih, katere namen je, da se pomaga razumeti naravo danega naložbenega produkta ter kakšna so z njim povezana tveganja, stroški, morebitni dobički in izgube, ter da se omogoči lažje primerjave z drugimi produkti.

### Produkt

**Borzne opcije** (v nadaljevanju: **Produkt**), nudi *OANDA TMS Brokers spółka akcyjna* s sedežem v Varšavi (Poljska), številka vpisa v poljski sodni register KRS 0000204776 (v nadaljevanju: **OANDA TMS Brokers**), ki je pod nadzorom Komisije (R. Poljske) za finančni nadzor (*Komisja Nadzoru Finansowego – KNF*). Kontaktni podatki so na voljo na spletni strani: [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). Za več informacij pokličite na: +48 799399910. Datum zadnje spremembe tega dokumenta: 27.01.2023

**Nameravate kupiti produkt, ki ni enostaven in je morda težko razumljiv.**

### Za kakšen produkt gre?

#### Vrsta

Opcija je finančni instrument, ki daje naložbeniku pravico kupiti ali prodati bazni instrument. Naložbeniku omogoča spekulirati na porastih ali padcih cen baznega instrumenta. Rezultat je odvisen od spremembe cene baznega instrumenta in velikosti pozicije.

Višina depozita zavarovanja pri odprtih kratkih pozicijah na opcijskih pogodbah je med drugim odvisna od višine depozita baznega instrumenta (pogodbe futures) in cene realizacije opcije.

Opcijske pogodbe "In the Money" se v trenutku poteka realizirajo samodejno. Ameriške opcije se lahko realizira kadar koli, za razliko od evropskih opcij, ki se poravnajo ob izteku in v gotovini. Ameriške opcije na pogodbe »In The Money« se lahko realizira z zamenjavo za določene pozicije v pogodbah, najkasneje na dan pred iztekom dane opcije do določene ure v dnevu (t.i. Expiry cut-off).

Pri prodaji opcijske pogodbe je ponudnik dolžan vzdrževati določeno raven depozita zavarovanja. Podrobne informacije o specifikacijah opcijskih pogodb najdete na spletnih straneh posameznih borz in v transakcijskih pogojih na platformin TMS DIRECT.

#### Cilji

Cilj Produkta je omogočiti naložbeniku izkoristiti učinek finančnega vzvoda v zvezi s spremembo vrednosti baznega instrumenta, ne da bi moral kupovati ali prodajati na baznem trgu. Opcija zahteva vnos zavarovanja (zavarovalnega depozita) le v majhnem delu vrednosti pogodbe. Upoštevati je treba, da zahteva trgovanje s finančnimi instrumenti z vgrajenim finančnim vzvodom dodatno previdnost, saj obstaja možnost realizacije velikih dobičkov, če se cena spremeni v vašo korist, lahko pa utrpite tudi velike izgube, če se cena spremeni v smer, nasprotno od pričakovane.

#### Primer

Naložbenik je kupil opcijo call za 1 pogodbo E-mini S&P 500 z zapadlostjo 18. septembra 2020. Cena strike 3400 točk, cena odprtja 30 točk. Naložbenik je plačal premijo za zakup opcije v višini 1500 USD (30\*mnogokratnik 50). Naložbenik še istega dne zapre opcijo po ceni 29 točk (prejme 1450 USD premije).

Rezultat na poziciji:  $(44,25 - 44,50) \times 50 = -12,5$  USD.

Provizija:  $6,57 \times 2 = 13,14$  USD.

Skuoni rezultat: -63,14 USD. Zaradi odprtja in zaprtja pozicije bo imel naložbenik naslednje stroške:

	Storitev	TMS Direct
Stroški vstopa	Provizija	6,57USD
Stroški izstopa	Provizija	6,57USD
Drugi stroški	Strošek spreada	12,5 USD

#### Rok zapadlosti

Opcije imajo vnaprej določen rok zapadlosti. Datum poteka je odvisen od serije baznega instrumenta in ga določi borza, na kateri dani instrument kotira.

Opcije se lahko poračunajo s tečajno razliko ali pa tudi z izročitvijo pogodbe Futures.

#### Ciljni individualni naložbenik

Ciljni individualni naložbenik je oseba, ki:

- ima znanje in izkušnje v zvezi s kupovanjem finančnih instrumentov z vgrajenim finančnim vzvodom,
- želi aktivno investirati, tj. načrtuje vzdrževanje kratkoročne odprtosti pozicij finančnih instrumentov,
- se zaveda visokega naložbenega tveganja,
- načrtuje spekulirati glede zviševanja ali zniževanja cen baznega instrumenta,
- pričakuje velika nihanja cen finančnega instrumenta,
- ima ustrezna finančna sredstva, katerih izgubo si lahko privoščiti,
- namerava naložiti le del svojega kapitala in je v stanju utrpeti izgube, presegaajoče začetni znesek naložbe.
- razume vpliv finančnega vzvoda na dosežen rezultat,
- sprejema izvajanje naložb v kratkoročne instrumente visokega tveganja,
- poseduje druge vrste naložb.

## Kakšna so tveganja in možne koristi?

### Skupni indikator tveganja



Temu produktu smo dodelili oceno 7 od 7, kar pomeni najvišji razred tveganja



Skupni indikator tveganja je pokazatelj stopnje tveganja tega produkta v primerjavi z drugimi produkti. Kaže, kakšna je verjetnost izgube denarja v zvezi s produktom zaradi tržnih gibanj ali zaradi nezmožnosti izplačati vam denar.

Omogoča vam na zelo visoki ravni oceniti potencialne izgube povezane s prihodnjimi rezultati v zvezi s produktom. Torej so potencialne izgube zaradi prihodnjih rezultatov ocenjene kot zelo visoke, slabi tržni pogoji pa bodo najverjetneje imeli vpliv na (ne)zmožnost izplačati vam denar.

**Zavedajte se valutnega tveganja.** Plačila boste prejeli v drugi valuti, torej bo vrednost končnega vračila odvisna od menjalnega valutnega tečaja. To tveganje ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. V določenih okoliščinah se lahko od vas zahtevajo dodatna plačila za kritje izgub.

### Skupna izguba, ki jo lahko utrpite, lahko močno preseže naloženi znesek.

Ta produkt ne upošteva nobene zaščite pred prihodnjimi rezultati na trgu, zato lahko izgubite del ali celotno svojo naložbo. Če vam OANDA TMS Brokers ne bo v stanju izplačati dolžnega vam zneska, lahko izgubite celotno svojo naložbo. Vendar pa se lahko poslužite sistema varstva potrošnikov (glejte razdelek „Kaj se zgodi, če nimamo možnosti izplačati vam denarja?“). To varstvo ni upoštevano v zgoraj predstavljenem indikatorju. Tržni pogoji, na primer pomanjkanje likvidnosti, lahko povzročijo, da bo pozicija zaprta po manj ugodni ceni, kar ima lahko bistven vpliv na rezultat.

Vašo pozicijo lahko zapremo, če ne boste vzdrževali zahtevanega minimalnega indikatorja zavarovanosti, če imate dolg do podjetja, če boste presežli določeno omejeno raven naložbe v dani finančni instrument, če boste presežli maksimalni rok ohranjanja neporačunanosti nasprotne pozicije, kot tudi v primeru kršitve pogojev Okvirne pogodbe. Ti ukrepi se lahko izvajajo samodejno. Lahko tudi anuliramo vaša čakajoča naročila, če bo to povezano z nujnostjo zapreti ali poravnati vaše pozicije.

### Scenariji v zvezi z rezultati

V primeru nakupa opcije (opcije put in opcije call) je izguba vnaprej omejena na višino premije, ki jo stranka plača za opcijo, povečano za plačano provizijo. Dobiček naložbenika ni z ničemer omejen.

V primeru prodaje opcij (opcije put in opcije call) je dobiček omejen na višino premije, izguba pa ni omejena.

Stranka mora pri odprtju pozicije na opciji upoštevati ne le volatilitnost cene baznega instrumenta, temveč tudi čas predvidene spremembe.

Davčni status ima lahko vpliv na velikost vračila.

### Kaj se zgodi, če OANDA TMS Brokers nima možnosti izplačila?

OANDA TMS Brokers je vključena v kompenzacijski sistem, ki ga vodi poljski Državni depozitar za vrednostne papirje (*Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.*). Kompenzacijski sistem vam bo izplačal sredstva, zmanjšana za dolgovani znesek, v PLN do protivrednosti 3.000 EUR - v višini 100 % vrednosti sredstev, ki jih krije kompenzacijski sistem, presežek nad tem zneskom do protivrednosti 22.000 EUR pa - v višini 90 %. Podrobne informacije najdete v pravilniku za storitev in na spletni strani: [www.kdpw.pl](http://www.kdpw.pl).

### Kakšni so stroški?

Odvisno od produkta lahko nosite vse ali samo nekatere izmed spodaj navedenih stroškov. Enkratni stroški:

Tip stroškov	Vrsta stroškov	Opis	TMS Direct
Stroški vstopa	Provizija	odvisno od valute, v kateri je izražena vrednost pogodbe	6,00 USD / 6,00 EUR / 5,00 GBP / 8,00 CHF / 10,00 AUD / 15,00 SGD / 1.000,00 JPY / 75,00 SEK / 6,00 CAD / 45,00 HKD
Stroški izstopa	Provizija	odvisno od valute, v kateri je izražena vrednost pogodbe	6,00 USD / 6,00 EUR / 5,00 GBP / 8,00 CHF / 10,00 AUD / 15,00 SGD / 1.000,00 JPY / 75,00 SEK / 6,00 CAD / 45,00 HKD
Drugi stroški	Spread	Razlika med cenama nakupa in prodaje se imenuje spread (razpon). Ta strošek nastane vsakič, ko odprete in zaprete transakcijo.	
Stroški financiranja odprte pozicije	Stroški vzdrževanja pozicije	Borzne opcije (izračunan kot: zmnožek zavarovalnega depozita, števila dni vzdrževanja pozicije in navedene provizije (Libor 1M + pribitek 1,5%)/360.	
Plačila za vodenje računa	Vodenje denarnega računa	Min: 0PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Max: 9PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF	
Stroški financiranja odprte pozicije	Stroški vzdrževanja pozicije	kupljene borzne opcije, katere rok zapadlosti je daljši od 31 dni (za vsak 1 milijon nominalne vrednosti upoštevana sorazmerno): največ 1,10 enote valute	
Stroški izstopa	Strošek konverzije	Vsa denarna sredstva, realizirani dobički in izgube, popravki, plačila in obremenitve, ki so v valuti, ki ni bazna valuta vašega računa, bodo preračunani v bazno valuto vašega računa z uporabo tečaja za konverzijo.	Strošek konverzije: 0,75%

Podrobne informacije o storitvi TMS Direct najdete tu:

[oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents)

Podrobne informacije o opcijskih pogodbah najdete tu:

<https://www.home.saxo/legal/key-information-documents/kid>

#### **Kako dolgo naj imam produkt in ali lahko prej izplačam denar?**

Opcije imajo vnaprej določen datum poteka. Ni priporočila glede obdobja vzdrževanja opcij, ni obdobja anuliranja, zato se tudi ne zaračunajo stroški anuliranja. Lahko odpirate in zapirate pozicijo na opciji kadar koli v urah trgovanja, skladno s pravili trgovanja na danem trgu.

#### **Kako se lahko pritožim?**

Če želite vložiti pritožbo, se obrnite na Oddelek za pomoč strankam na **+356 20345018**, lahko tudi pošljete sporočilo prek obrazca za reklamacije, ki je na voljo na [www.tmsbrokers.com](http://www.tmsbrokers.com); [www.oanda.com](http://www.oanda.com). v zavihku "Kontakt", se obrnete s pismom na poštni naslov OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava (Poljska), ali oglašite osebno v OANDA TMS Brokers S.A., ul. Złota 59, 00-120 Varšava, kjer oddate pisno izjavo ali podate ustno izjavo za vnos na zapisnik. Če menite, da vaša pritožba (reklamacija) ni bila zadovoljivo obravnavana, imate pravico do nadaljnje pritožbe. Če na podlagi te druge vaše pritožbe ne pride do spremembe odločitve, se lahko s svojo pritožbo obrnete na poljskega Finančnega varuha pravic (*Rzecznik Finansowy*). Več informacij najdete na [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) v "Informacijski list za OANDA TMS Brokers".

#### **Druge bistvene informacije**

Če pride do zamude v izvršitvi oddanega naročila, je možno, da naročilo ne bo izvedeno po ceni, ki ste jo pričakovali. Pred začetkom trgovanja se prepričajte, da je kakovost prenosa podatkov zadostna. V zavihku [oanda.com/eu-en/documents](https://oanda.com/eu-en/documents) na naši spletni strani so zbrane pomembne informacije o vašem računu. Zagotoviti morate, da boste seznanjeni z vsemi pogoji in določili, ki veljajo za vaš račun.